OBAVIJEST O PROCJENI SPREMNOSTI ZA ŠKOLU ZA BUDUĆE PRVAŠIĆE U OŠ VUGROVEC-KAŠINA

Poštovani roditelji budućih prvašića,
obavještavamo Vas da će se testiranja djece školskih obveznika školske godine 2021./22. s upisnog područja Osnovne škole Vugrovec-Kašina  temeljem uputa nadležnih institucija odvijati na sljedeći način:
 
· Početak testiranja bit će  od ožujka 2021.g. u MŠ Kašina, I. Mažuranića 43, Kašina  (bez obzira u koju školu će dijete ići).
· Roditelje molimo da se predbilježe na telefonski broj 01/2055 035 ( tajništvo).
· U pratnji djeteta smije biti samo jedan roditelj/skrbnik.
· Djetetu i sebi prije polaska treba  izmjeriti temperaturu – febrilni i s respiratornim tegobama ne mogu biti primljeni (jedino zdravi pristupaju testiranju). Prilikom ulaska u školu ponovno će biti mjerena temperatura beskontaktnim termometrom.
· Obavezna je dezinfekcija ruku na ulazu u školu.
· Obavezan je dolazak u točno dogovorenom terminu, a zadržavanje poslije testiranja u školi nije moguće.
 
 
Podsjećamo da:
· Roditelji na testiranje trebaju donijeti OIB.
· Roditelji djece koja imaju medicinsku, psihološku ili logopedsku dokumentaciju, kao i oni koji razmatraju mogućnost odgode upisa djeteta u prvi razred, na testiranje trebaju donijeti kopiju nalaza (staviti u „košuljicu“).
· Ako dijete nije s upisnog područja naše škole, potrebno je obaviti testiranje u školi kojoj pripada, javiti se s mišljenjem povjerenstva (obrazac 5).
· Roditelji zainteresirani za produženi boravak trebaju prilikom upisa priložiti potvrde o zaposlenju, a daljnje informacije te Ugovor o produženom boravku u osnovnoj školi će dobiti u školi.
Za pregled u školskoj ambulanti obvezni ste se naručiti putem aplikacije Terminko.hr. Školska liječnica koja obavlja liječničke preglede je Petra Kreković Pizent.
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Poštovani roditelji,

putem aplikacije www.terminko.hr postavljeni su termini za sistematski pregled djeteta prije upisa u prvi razred, te se možete naručiti.

Škole koje su u nadležnosti našeg tima su :
· OŠ.SESVETE
· OŠ.SESVETSKA SELA
· OŠ.VUGROVEC-KAŠINA
· OŠ.IVANA GRANĐE

      Predbilježbe se rade isključivo po adresi prebivališta djeteta, te molimo roditelje ako  dijete ima boravište u Sesvetama, a prebivalište negdje drugdje, da se predbilježe prema adresi prebivališta , pregledi će se vršiti samo za djecu koja su na popisu prema mjestu prebivališta.
     Krv se vadi u labaratoriju u koje dijete i inače ide kada ga pošalje pedijatar.
Uputnice su u privitku narudžbe.


